



## О стенной печати и рабочих корреспондентах. За действенность каждой заметки

Рационализатор производства Даниил Владимирович Сергеев внёс ценные предложения. Они способствовали усовершенствованию оборудования паросилового хозяйства фабрики «Новый мир». Об этом пытливом человеке я рассказал в газете «Коммунар». Неоднократно писал я и о рационализаторе Николае Николаевиче Сотникове, создавшем ценные машины для текстильно-галантерейной промышленности.

Как рабкор не прохожу мимо и недостатков. На нашей фабрике у вышивальных машин-автоматов не было ограждений. А иметь предохранительные тросы к автоматам обуславливалось коллективным договором. Однако начальник цеха тов. Силин не считался с ним. В стенной газете «Вышивальщик» появилась заметка, критикующая тов. Силина. Вскоре ограждения установили. Выступление рабкора оказалось сильнее уговоров и увещаний.

Работница тов. Лебедева предложила сделать скобы для открытия и закрытия челночных задвижек на машинах-автоматах. Предложение было признано ценным. Дирекция фабрики поручила начальнику цеха претворить его в жизнь. Но и это предложение стали внедрять только после появления заметки в стенной газете.

Некоторые руководители плохо реагируют на критику. Вместо принятия мер они стараются выгородить себя и очернить рабкора. Такие руководители встречаются и на фабрике «Новый мир». Осенью нынешнего года, когда речь шла о подготовке предприятия к зиме, я написал заметку о том, чтобы в основном корпусе были утеплены лестничные клетки, а в ленточно-ткацком цехе был расширен туалет. Но главный механик тов. Галеев, начальник паросилового хозяйства тов. Шилов и начальник строительного отдела тов. Бубнов не только не приняли мер по заметке, но старались представить дело так, что рабкор якобы неправ, что и без этого можно обойтись. В данном случае мне и стенной газете нужна была поддержка партийного бюро и директора фабрики, но её мы не получили.

Я не только пишу сам, но и помогаю редколлегиям стенных газет. Одно время при моём участии в ручном цехе регулярно собирали совещания и семинары членов редколлегий и рабкоров, учили их, как и о чём писать в газету. В итоге этого мы привлекли к участию в печати новых рабкоров. Евгений Фёдорович Худов тогда только что начинал рабкоровскую деятельность, а теперь он редактор стенной газеты. Часто пишет в газету Алексей Фёдорович Чертаков.

Надо отметить, что редакция районной газеты «Коммунар» и работники отдела пропаганды и агитации Переславского райкома партии слабо работают с рабкорами. Они не проводят ни совещаний, ни семинаров рабкоров.

Стенная печать — трибуна миллионов. Ей и рабкорам надо уделять повседневное внимание.

Рабкор С. Брагин.